



Благодаря производству своих знаменитых конструкторов, которые год за годом продолжают радовать детей по всему свету своей красочностью, простотой и разнообразием, компания Лего является одним из самых успешных бизнес-производителей в этом сегменте мирового рынка. Оставив далеко позади своих конкурентов, компания расширяется на весь мир и продолжает радовать всех своих поклонников неиссякаемым запасом новых идей и концептов.

На прошедшей недавно пресс-конференции директор компании Lego Йорген Виг Кнудстроп (Joergen Vig Knudstorp) заявил, что в наступающем году наиболее перспективным для себя рынком развития компания видит Соединенные штаты Америки. Это происходит от того, сказал Кнудстроп, что европейский рынок продажи игрушек и конструкторов все еще лихорадит от последствий суверенного кризиса, кроме этого – многие страны Европы находятся в долговом обязательстве, чего нельзя сказать об Америке.

Также директор компании подчеркивает, что завоевание американского рынка планируется осуществлять, используя оригинальные образы и мультфильмы компании Диснея, договор с которой был подписан компанией Лего еще в 1950 году. Дело в том, поясняет директор, что любому американскому ребенку с детства известны и горячо любимы любые диснеевские персонажи, что позволит продвинуть конструкторы по мотивам этих историй далеко вперед и занять свое место на американском рынке игрушек.

Также Кнудстроп подчеркивает, что компании в Америке скорее всего не удастся достичь таких высоких значений занятости рыночного сектора, как это происходит в Европе. Причины этого директор Лего видит в том, что компания не сможет приобрести достаточную популярность в Южной части Америки, что неизбежно понесет за собой потери финансовой активности.

## Лего расширяется в Америке. - конкурсы по собиранию ерунды из конструкторов

Автор: Administrator  
30.01.2011 14:29 -

---